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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE/MEDLEMSMØDE 

DATO Torsdag den 4. april 2024 

TIDSPUNKT 19.00-21.00 

STED Biblioteket i Rønne, mødelokale 2 

DELTAGERE Kasper Johansen, Mogens Olsen, Nikolaj Fjellerad, Rasmus Sprotte, 
Morten Warming, Thomas Garfort, Jeppe Munk Rebsdorf, Uffe 
Lundsgaard Thomsen, Sofie Christiansen og Andreas Grosbøll 

AFBUD Kasper, Morten, Nikolaj, Rasmus og Uffe 
 

REFERAT 
 

1) Formalia 

Godkendelse af dagsorden og referat (BILAG 1) fra sidste møde. 

Referat: Begge dele godkendt. 

2) Nyt fra 

- Formanden 

Referat: Vi har fået et nyt medlem og mistet et, der var i kontingentrestance. 

- Partikontoret 

Referat: Intet. 

- Regionen 

Referat: Bestyrelsen er konstitueret med samme formand (Tom Alberg) og 

næstformand (Marianne). Region Hovedstaden har en pulje, som vi kan søge til 

aktiviteter – vi søger til 1. maj. 

Der er i regionen talt om, at regionerne skal overtage miljøtilsynet fra 

kommunerne, hvilket SF ikke er afvisende overfor. 

Man er blevet forsinket med supersygehuset, da entreprenøren er opsagt. 

Derfor bliver det også væsentligt dyrere. Letbanen er også både forsinket og 

fordyret. Der er bekymring for, om regionerne overlever på sigt. I SF 

Hovedstaden er der tanker om, hvorvidt regionerne i stedet skal yderligere 

decentraliseres. Drøftelser af almen praksis, hvor der kommer yderligere 

kontrol efter Alles Lægehus. 

- Landsledelsen 

Referat: Intet. 
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- Arbejdsgrupper 

Referat: Der har endnu ikke været indkaldt til det første møde i KV-

arbejdsgruppen. Den næste workshop kan måske være en åben workshop, hvor 

hangarounds også kan deltage og medvirke i debatten? Der skal vist findes ny 

dato til workshoppen, da flere ikke kan på det planlagte tidspunkt. 

Arbejdsgruppen finder ud af det. 

- Øvrigt 

Referat: Intet. 

3) Konstituering 

Sidste møde konstituerede vi ikke en medlemsansvarlig, og vi skød også 

drøftelserne af, om der skal udpeges en sekretær. 

Referat: Vi skyder den endnu en runde til næste møde, hvor der skal findes en 

medlemsansvarlig. 

4) 1. maj 

Plan for vores engagement til 1. maj-arrangementet.  

Andreas holder den ene tale for SF, men vi har to talere. Vi har forhørt os hos 

partiledelsen, men der er ikke nogen PINer, der er disponible. Hvem skal vi have 

som den anden taler? 

Referat: Vi spørger Sofie, om hun vil være taler (det har hun efterfølgende sagt ja 

til). Vi skal huske nogle aktiviteter til børn. 

Ellers er programmet ude på Facebook, og der er reserveret annoncer i Tidende.  

5) EP-valgkamp 

Plan for EP-valgkampen; konkret skal Rasmus’ og Villys besøg planlægges. 

• Rasmus kommer formodentlig onsdag aften (den 8. maj) Skal vi planlægge et 

informationsmøde, eller er det håbløst op til Kr. Himmelfart? Hvordan bruger vi 

torsdagen – skal der planlægges virksomhedsbesøg (eventuelt hos Thor Kure, 

eller noget andet med fokus på det grønne og landbrug). 

• Villy kommer mandag den 13., og planen er at have det sikkerhedspolitiske 

tema. Besøg på kassernen med videre. 

Praktik og plan gennemgås - herunder: 

• Debatarrangementer? 

• Ophængning af plakater (fra kl. 12.00 lørdag 18. maj) 

./. BILAG 

BILAG 2 Plan EP24 

Referat: 

I forhold til Rasmus’ besøg den 8.-9. ma skal vi høre Thomas Guldbæk, om vi kan 
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lave noget interessant på Gaarden i Melsted. Desuden kan vi forhøre os hos Thor 

Kure, om han vil fortælle noget om hans dyrkningsmetoder og udfordringerne som 

økologisk producent på Bornholm. Desuden skal vi overveje at komme på gaden i 

nogle byer – Svaneke eventuelt. 

Vi har planlagt bestyrelsesmøde den 8. maj (dagen før Kr. Himmelfart) – måske vi 

kan lave et debatmøde, når nu Rasmus er her?  

I forhold til Villys besøg den 13. maj: Sikkerhedspolitikken; besøge kasernen og 

måske et arrangement med Jacob Seerup fra Museet – noget om russerne og 

Bornholm historisk og aktuelt Villy kunne tegne det nuværende politiske 

perspektiv. Fyraftensmøde på cafeen i teateret. 

6) Pressemeddelelse 

Jeppe og Morten har udarbejdet udkast til en pressemeddelelse om 

skolesammenlægningen. 

./. BILAG 

BILAG 3 Pressemeddelelse 

Referat: Godkendt. Jeppe udsender. 

7) Politik 

Vedtagelse af en EU-udtalelse (udkast eftersendes) 

Referat: Godkendt. 

8) Eventuelt 

Referat: Intet. 

 

/for referatet 

Andreas 


